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ESTADO DO MARANHAO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45
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ATA NONAGÉSIMA QUARTA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA VINTE E CINCO DE 
MARÇO DO ANO DF ?0?4 

SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e cinco de março do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. 
reuniu-se na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO 
RIBEIRO",localizada a Av. Senador La roque N9 s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, "em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar 
no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos 
e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara)Raimundo 
Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara)Livan Venerando da Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira 
Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo 
secretário da câmara;Jose de Ribamar Madeira;Edeilson Messias de 
Sousa;Ausentes;Marcos Coelho Barbosa. Neste momento o presidente 
convida professora Irmã Dinaurina, a fazer a leitura Bíblica, que leu livro de 
salmo.Logo após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer 
a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente autoriza a secretaria a ler outro PROJETO DE LEI 
N°114/2024"DISPÕE SOBRE A CONVERSÃO EM LEI DO TERMO DE ACORDO 
COLETIVO DE TRABALHO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BURITIRANA E O SINDICATO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTO DE 
ENSINO E NO SERVIÇO PÚBLICO DE BURITIRANA(STEESPUB) E DÁ OTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Logo após o presidente autoriza a secretaria a ler PARECER
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conjunto das comissões de finanças e orçamento (Presidente James Alves de 
Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Silva e Justiça e Redação (Presidente Jose 
Ribamar Madeira ;Relator:Getúlio Barbosa Filho), Sobre Projeto de LEI 
N°114/2024"DISPÕE SOBRE A CONVERSÃO EM LEI DO TERMO DE ACORDO 
COLETIVO DE TRABALHO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BURITIRANA E O SINDICATO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTO DE 
ENSINO E NO SERVIÇO PÚBLICO DE BURITIRANA(STEESPUB) E DÁ OTRAS 
PROVIDÊNCIAS".Depois de lida o PARECER o presidente coloca em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presente. Logo após se inicia o 
período de falas e o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus por esta oportunidade,inicia sua fala enfatizando o 
compromisso que este parlamento tem com o povo, e disse que esta aqui para 
aprovar projeto de lei N°114/2024 para categoria de professores, porque é 
muito importante a valorização dos professes, e assim ajuda a qualidade de 
ensino para nosso alunos com essa motivação para a categoria, e disse que 
sintam abraçadas por este vereador.Em seguida agradeceu a oportunidade que 
lhe foi concedida e encerrou sua participação.Posteriormente o presidente 
autoriza o presidente do sindicado dos funcionários publico Jose Pereira de Sá 
a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala, 
dizendo que esta muito feliz com esta aprovação do reajuste salarial, disse aos 
vereadores para deixa registrada em ata sobre a questão do PIS, "que é uma 
abonos salarial dos servidores, que tem direito, e que está sendo negado no 
município" disse que faz alguns anos que vem acontecendo.Disse que é uma 
reivindicação desta categoria, e também outra luta, as precatória do FUNDEF, e 
disse que esta finalizando o processo e agora é esperar o poder executivo 
chamar a categoria para negociar processo.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação.Posteriormente o presidente autoriza o secretario de educação 
Ferdnan Santos a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou 
sua fala enaltecendo as estruturas . modernizada das escolas 
municipais,também enalteceu os requerimentos e índicáções dos vereadores 
que contribuiu muita para essas estrutura das unidade escolares e parabenizou
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os vereadores nestas ações.Também falou sobre as precatória do FUNDEF, 
disse tem que fazer um projeto de lei sobre essa regulamentação, e falou sobre 
reajuste salarial 5%, que será repassado a categoria dos professores, e disse 
que todos os direitos estão sendo repassado conforme o acordo entre a 
categoria e poder executivo,falou também sobre abonos salarial e disse, 
"pessoal as prefeitura que pagam abonos no final do ano, são prefeituras que 
não tem comprometimento nos investimento nos prédios escolares, despesas 
etc. E se não ser investidos tem que ser repassado aos professores, porque tem 
uma porcentagem de investimento, chegando até 80% nos repasses para 
investimento na educação.O secretario continuou explicando aos vereadores e 
aos professores presentes e respondeu todas as perguntas e esclareceu todas 
duvidas. Em seguida o presidente coloca em votação PROJETO DE LEI 
N°114/2024"DISPÕE SOBRE A CONVERSÃO EM LEI DO TERMO DE ACORDO 
COLETIVO DE TRABALHO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE 
BURITIRANA E O SINDICATO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTO DE 
ENSINO E NO SERVIÇO PÚBLICO DE BURITIRANA(STEESPUB) E DÁ OTRAS 
PROVIDÊNCIAS"103/2023" com votação nominal e aprovados por unanimidade 
com os seguintes vereadores Solimar de Sousa do Nascimento;Raimundo Aires 
Pereira;Jairo Gomes Soares;Livan Venerando da Costa; Josimar Nunes da 
Silva;Getulio Pereira Barbosa Filho; Jose de Ribamar Madeira;James Alves e 
Edeilson Messias de Sousa Ernandes da Silva Oliveira, e aplaudidos por todos os 
presentes. Logo após o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome 
de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares l 9 Secretario 
lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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Vice presidente: Raimundo Aires Pereira
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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